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Розглянуто ключові аспекти використання інноваційних технологій в процесі підготовки фахівців,  

необхідність та значення їх впровадження в навчальний процес  та  основні форми технологій, що 

застосовуються в педагогічній практиці. 
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Using Inovative Technologies in the Training 

 

Considered key aspects of innovation technology in process of training of specialists, the need and importance of 

their implementation in the educational process and basic forms of technology used in teaching practice. 
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Стрімкий рівень розвитку суспільства вимагає систематичного перегляду освітньої тактики і 

стратегії, навчальних планів і програм окремих дисциплін. Незважаючи на зростання обсягів 

навчального матеріалу, термін навчання залишається незмінним. Саме тому усе більшого значення 

набувають сучасні підходи до організації навчальних занять щодо підготовки фахівців [1]. 

Удосконалення процесу підготовки фахівців потребує не тільки поліпшення якості навчальних 

планів і програм, а й зумовлює також новітнє осмислення професійного розвитку майбутнього фахівця, 

який повинен володіти новітніми інноваційними технологіями [2, с. 91]. 

Механізми інноваційного розвитку сучасної вищої освіти ґрунтуються на таких концептуальних 

положеннях як: культивування інтересу до нововведень; створення творчої атмосфери, 

соціокультурних та економічних умов для сприйняття і дієвості нововведень у ВНЗ; накопичення 

інноваційних ідей у постійно діючих пошукових та експериментальних освітніх середовищах; 

інтеграція найбільш перспективних інноваційних проектів у реально діючі педагогічні системи [3, 4]. 

Систематично здійснюється перехід освіти до якісно нового стану, оскільки інновації в освіті 

вважаються процесом творення, запровадження та поширення в освітній практиці нових ідей, засобів, 

педагогічних та управлінських технологій, у результаті яких підвищуються показники (рівні) 

досягнень структурних компонентів процесу технологізації навчання. Серед технологій, що активно 

застосовуються в педагогічній практиці, можна виділити традиційні та інноваційні. Їх порівняльний 

аналіз дозволяє виділяти як позитивні, так і негативні сторони. Так, до переваг традиційних технологій 

можна віднести: науковість (помилкових знань бути не може, можуть бути тільки неповні); 

організаційна чіткість педагогічного процесу, постійний ідейно-емоційний вплив особистості 

викладача; оптимальні витрати ресурсів при масовому навчанні; впорядкована, логічно структурована 

подача навчального матеріалу, орієнтація на розвиток пам’яті (запам’ятовування і відтворення); 

доступність; врахування вікових та індивідуальних особливостей студентів; усвідомлення завдань і 

активність. Проте традиційним технологіям властиві і недоліки: характер відносин між викладачами 

та студентами типу «суб’єкт-об’єкт», орієнтація на формування шаблонного мислення; відсутність 

орієнтації на розвиток творчого потенціалу, пригнічення ініціативи, однаковий підхід до всіх студентів 

[3]. 



Використання інноваційних підходів до викладання навчального матеріалу з урахуванням 

сучасного рівня розвитку інформаційних технологій дозволить підвищити ефективність освітніх 

програм та, як наслідок, засвоєння студентами навчальної інформації. В процесі роботи в мережі 

Інтернет у студентів розвиваються пошуково-інформаційні вміння, а також уміння висувати гіпотезу, 

організовувати власну дослідницьку діяльність [5, 6]. При цьому у них розвиваються такі дослідницькі 

уміння: бачити проблему, формулювати мету і завдання дослідження, вести пошук і обробку 

інформації, визначати суттєві характеристики явищ і процесів, аналізувати результати, оформляти їх у 

вигляді таблиць, графіків, діаграм [7, c. 310]. 

Освітня інноваційна діяльність та вирішення поставлених завдань щодо підготовки фахівців має 

сприяти підвищенню  конкурентоспроможності випускників вищої школи, досягненню більш  

ефективного розвитку нашого суспільства. Вирішення проблем підвищення якості вищої освіти 

нерозривно  пов’язане з підвищенням інтелектуальної культури науково-педагогічних працівників, 

рівня їх педагогічної майстерності [1]. 

Таким чином, iнновації у навчальному процесі необхідно здійснювати на основі формування 

нових і модернізації існуючих підходів до реалізації оптимальних схем забезпечення мобільності 

особи, учасника навчального процесу, гнучкості у системі підготовки фахівця – рятувальника з метою 

оперативної адаптації до швидкозмінних вимог часу, ринку праці, екологічного стану 

суспільства, нових концептуальних засад шляхом удосконалення багатоступеневої системи їхньої 

підготовки відповідно до українського законодавства [8, 9, c. 23]. 
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